

## 市台湾同胞投资企业协会第八届会员大会召开 为台商提供更加高效的服务

本报讯(见习记者 黄凤媛)9月20日,太仓市台湾同胞投资企业协会第八届会员大会暨第七届、八届会长、理监事交接典礼在娄东宾馆举行。市委常委、宣传部部长、统战部部长查焱出席会议。会议总结了第七届理事会工作;审议通过《第七届理事会工作报告》《第七届监事会工作报告》等,选举产生了太仓市台湾同胞投资企业协会第八届理事会及监事会成员,并进行授牌。现场,第七届会长与第八届会长交接印章并赠送纪念品。

自成立以来,太仓台协在历届理事会及监事会带领下,广泛联系台商台企,为促进两岸交流合作、推动两岸关系和平发展发挥了积极作用。近年来,太仓台协搭建了政府和台企之间的沟通桥梁,及时向政府反馈台企在生产经营过程中遇到的问题和

困难;发挥会员联系广泛优势,支持和服务两地在文化、科技、教育、体育等方面的交流,促进台胞融入太仓社会生活;积极参与社会服务,设立台协奖学金和助学金,与属地政府一起开展各类社会服务活动,较好地提升了自身知名度与影响力。

会议要求,新一届台协要加强组织建设,提升服务能力,不断完善内部管理机制,深入了解台商需求,积极反映台商诉求,为台商提供更加贴心、高效的服务;深化交流合作,推动融合发展,充分发挥桥梁纽带作用,加强与本地企业的交流合作,促进两岸经济文化的深度融合;弘扬中华文化,组织各类文化交流活动,增强两岸同胞对中华文化的认同感和归属感,促进两岸同胞心灵契合,为两岸关系的和平发展、融合发展贡献力量。

## 航辰系统新建项目开工

# 数智集成港产业社区添“新军”

本报讯(记者 曹卫)9月20日,航辰系统(太仓)有限公司新建航空机载电机等产品生产及航空用测试装备装配调试项目开工仪式举行。这是首家入驻我市联达·数智集成港产业社区的高新技术企业。

据了解,航辰系统(太仓)有限公司于2023年落户太仓,是市的航空机载头部企业,北京航空航天大学核心技术孵化企业,由北航航空机电团队与北航共同创办。航辰系统专业从事飞行器机载电机“卡脖子”伺服元件以及民用高端装备伺服系统。产品主要有飞行

器的机载电机伺服元件,高端装备的核心机电液伺服单元,飞行器伺服系统的仿真测试装备等。同时,企业还面向国家重大需求,瞄准大型客机、先进军机、民用高端装备等领域,开展创新研发、生产与服务。

“我们在太仓进行了充分考察后,最终选择了联达·数智集成港产业社区。这里高标准、高配置的厂房符合公司对外展示和实际生产的需求,园区配备的公寓、食堂、超市、健身房等商业生活设施也满足了员工的生活需求。”航辰系统(太仓)有限公司副总经理陈军表

示,“此外,园区的‘管家式’服务,让‘操心事’都变成了‘省心事’。”

联达·数智集成港产业社区地处高新区,占地面积122亩,建筑面积约20.28万平方米,是苏州市重点项目、我市资产集团重点规划的“工业上楼”产业园区。我市首批“工改”项目试点。园区内配备高标准厂房、研发办公楼、人才公寓及商业配套,聚焦智能网联汽车、智能装备制造、航空航天等新兴产业,将引入优质企业逾百家,配齐科技人才服务、股权金融服务等,达产后实现年产值10亿元。

“目前,在政府主导、政策支持

集团助力等多方推动下,联达·数智集成港产业社区项目招引情况良好,已引入了北京航辰等一批符合我市产业发展方向的专精特新企业。”市资产集团联达产发公司总经理刘彪表示,“今后,我们将专注于强化产业集聚效应,吸引更多上下游企业入驻,形成完善的产业链生态;加强与各级政府、行业协会及科研机构的合作,推动政策资源精准对接。同时,推进智能化升级,利用大数据、云计算等技术提升园区运营效率和服务质量,为入驻企业提供更加优质的服务。”

## 瑞金医院领导来太考察太仓分院建设 加速构建“一小时医疗服务圈”

本报讯(记者 朱晨晨)昨天,瑞金医院党委书记瞿介明,中国工程院院士、瑞金医院院长宁光等院领导来太考察瑞金医院太仓分院建设情况,我市副市长童刚陪同考察。

当天,考察组了解了瑞金医院太仓分院门诊楼、广慈楼等建设施工情况,并高度肯定了项目当前的进展。考察组表示,要通过共建“一小时医疗服务圈”,让太仓人民享受高水平的医疗服务,进一步提升区域医疗服务的可及性和质量。太仓市委、市政府对瑞金医院太仓分院项目高度重视,医院也将不断提升患者的就医体验,推进“瑞金品质”与“太

仓速度”紧密融合。

作为江苏省重大民生项目,瑞金医院太仓分院于2021年10月开工,按三级甲等综合医院标准建设,项目总投资40亿元,总占地面积约181亩,总建筑面积约27万平方米,设置床位1000张,预计于2025年投入使用。目前,项目主体结构验收完成,安装及装修工程完成约80%,医疗专项完成约75%,景观工程完成约80%。项目施工如火如荼的同时,医院医护人员招聘也在同步进行,力求配强医疗队伍,加快人才引进步伐,为医院的长期发展和高质量医疗服务提供坚实的人才保障。



## 秋分至 丰收忙

9月22日是二十四节气中的秋分,我市农民抢抓秋收农作物,忙着田间农作物的管理,田间地头一派丰收农忙景象。图为沙溪镇塘桥村一葡萄种植园内,果农采摘销往市场的葡萄。  
记者 计海新 摄

## 学习贯彻党的二十届三中全会精神

### 市委宣讲团在陆渡村宣讲全会精神

## 不折不扣把各项任务落到实处

本报讯(见习记者 黄凤媛)9月19日,学习贯彻党的二十届三中全会精神市委宣讲团宣讲报告会在陆渡街道党群服务中心举行,将党的二十届三中全会精神送到陆渡村居民“家门口”。市委宣讲团成员,西北工业大学马克思主义学院教授、博士生导师孙绍勇作宣讲报告。

报告会上,孙绍勇紧紧围绕全会的重大意义与丰富内涵,用通俗易懂的语言深入浅出地解读了党的二十届三中全会精神。会议要求,全体党员把学习贯彻党的二十届三中全会精神作为当前

和今后一个时期的重要政治任务,自觉把思想和行动统一到全会精神上来,深刻领悟全会精神,不折不扣把各项任务落到实处,团结一致、凝心聚力,推动陆渡村各项工作高质量发展。

与会者纷纷表示,要凝心聚力、奋发向上,为推进乡村振兴、实现共同富裕贡献自己的力量。陆渡村工作人员江海表示,本次宣讲报告会让他对党的二十届三中全会精神有了更加深入的了解,接下来将开展多种多样的宣传活动,让党的二十届三中全会精神在陆渡村落地生根、深入人心。

# 银行人员慧眼识诈 成功阻止市民陷入境外骗局

本报讯(记者 缪卉蕾)“你好,有个阿姨来银行转账,我们初步判断她遇到诈骗了,你们赶紧来帮忙劝劝。”日前,高新区派出所接到辖区银行工作人员报警,民警立即赶往现场。

事发当天,陆阿姨神色匆匆来到银行,要求先取1万元现金,随后要办理转账业务,加上其带来的4万元,要将共5万元打入一国外账户。工作人员按照惯例询问转账用途,陆阿姨支支吾吾,只说是转

给一位网友急用。

“网友”“国外账户”字眼引起了银行工作人员的警觉,于是工作人员立即报警求助。民警到达现场后,通过进一步询问得知,陆阿姨前段时间通过网络认识了一名女子,随着交谈的深入,两人逐渐成为无话不谈的“好闺蜜”。这两天,“好闺蜜”告诉陆阿姨,她的老公在阿富汗战场受伤了,拿到了一笔丰厚的抚恤金,作为其在国内最信任的人,“好闺蜜”希望陆阿姨能

帮忙保管这笔费用。目前,抚恤金已经以现金的形式快递回国,但是需要缴纳关税等费用5万元,“好闺蜜”希望陆阿姨能帮忙垫付一下,等到抚恤金顺利出关,她会把垫付的钱连同利息一起还给陆阿姨。陆阿姨听后深信不疑,决定解囊相助。

掌握情况后,民警查看了陆阿姨手机中的聊天记录。确定是诈骗后,民警对陆阿姨进行劝导,向其讲解类似诈骗的手段和套路,并列举

了诸多诈骗案例。经过反复劝阻,陆阿姨终于如梦初醒,意识到自己只差一步就陷入骗局。为防止陆阿姨再次被骗,民警将骗子的微信删除,并在陆阿姨手机上安装“国家反诈中心”App。此外,民警还联系了陆阿姨的儿子,叮嘱其多关心老人,加强沟通,远离电信诈骗。

警方提示:老年群体在网络交友时务需谨慎,对涉及钱财的交易一定要保持高度警惕,不要轻易相信陌生人,以免落入诈骗陷阱。

## 以赛促练提技能 营造安全可靠网络环境

本报讯(见习记者 宋沐恩)昨天,苏州市“吴地工匠”职业技能系列竞赛活动——2024年第四届太仓市职业技能大赛网络安全竞赛在西工大太仓三角研究院举办,来自全市的网络安全领域精英与高技能人才齐聚一堂、比拼技能。

本次竞赛由理论比赛和实操比赛两部分组成。理论考试部分涵盖网络安全法律法规、基础知

识以及应用知识等多个方面,全面检验参赛选手的理论功底。实操比赛则注重考验选手的实际操作水平,内容包括渗透破解、漏洞扫描等技术的应用,全方位考核参赛选手的网络安全综合能力。

据悉,此次比赛不但为参赛选手提供了展示技能、交流经验、增进友谊的机会,而且激发了广大职工的创新能力和创造力,为推动技能进步、企业发展贡献力量。

## 关爱职工心理健康 共创健康和谐温馨的港区家园

本报讯(记者 王倩)日前,太仓港区“暖心港湾”助企行——关爱职工心理健康活动启动仪式暨首次心理讲座举办,夯实港区心理健康服务基础,共创更加健康、和谐、温馨的港区家园。

活动现场,象征心理健康与希望的“健康之树”被点亮,标志着太仓港区“暖心港湾”助企行——关爱职工心理健康服务正式启动。港区携手专业心理咨询公司打造“心理健康筛查量表”,来

自港区10多家重点企业的2206名职工参与身心状态自评,并形成专业化报告,为后续制定个性化心理疗愈措施提供科学依据。

现场,专业心理咨询师对前期部分企业职工的心理测评结果进行了详细解读,并开展心理讲座。职工们纷纷表示受益匪浅,不仅加深了对心理健康重要性的认识,还学会了实用的自我调节技巧,他们期待港区总工会能够继续开展此类活动。

**太仓市不锈钢异型管材厂  
厂房招租项目招租公告**

本公司公开招租太仓市不锈钢异型管材厂厂房建筑面积1691.80平方米,有意向者于2024年9月23日~2024年9月30日(工作日上班时间)到苏州亿正丰工程管理有限公司(太仓市岳阳路66号5楼),购买文件(提供营业执照复印件、委托书等加盖公章),文件300元/份。联系人:顾正柳 18036516998

**欢迎刊登  
分类广告**

广告热线:33018088

**中国银行**  
BANK OF CHINA

活动时间:2024年9月20日-11月30日

**中行请全市人民吃面**

微信支付绑中行借记卡

满20元 立减10元

**活动内容:**  
客户在指定面馆消费,通过微信绑定中国银行太仓分行借记卡支付,可享满20减10的优惠,同一个客户每月限参与4次,每日限参与1次,每日活动名额50个,按消费顺序先到先得,用完为止!详询太仓中行各网点。

**合作商户:**

- 悠事和记
- 义盛长汤面
- 阿许羊肉面
- 埃公福奥面馆
- 时常来双喜羊肉面
- 昆山奥灶面
- 姜东十八碗私房面馆
- 牛羊肉面
- 奥面馆
- 福兴记面馆
- 福山奥灶面
- 姜东十八碗私房面馆
- 牛羊肉面
- 奥面馆
- 福兴记面馆
- 福山奥灶面
- 福山奥灶面
- 姜东十八碗私房面馆
- 牛羊肉面
- 奥面馆
- 福兴记面馆
- 福山奥灶面